
 نیست؟کدام گزینه یک جمله ی امری -1

 ب( نیفتد باکسی مارا سروکار     الف( زمور آموز رسم بردباری 

 د( بیا زین ره ، به قصرپادشاهی      ج( بکوش اندر بهار زندگانی 

 شده است؟ننوشته درکدام گزینه مخفف واژه درست -2

 د( کای : که ای   ج( کز: کسی از   ب( وزان : و از آن    الف(گه : گاه 

 حرف جدیدی اضافه نمی شود؟ «ان  »جمع بستن با به کدام کلمه هنگام-3

 د( دیده           ج( همراه                  ب( زنده                الف( دانا 

 .................. گام مهمی برای آشنایی با پدیده ها ورسیدن به دانایی است.-4

   ب( خوب خواندن                           الف(خوب نوشتن 

 ردن د( خوب تفسیرک                              ج خوب دیدن 

 درعبارت زیر چند مفعول وجود دارد؟-5

شروع مسابقه را اعلام کرد ، دوندگان به رقابت با یکدیگر پرداختند.  ،وقتی داور

آنان مانع ها را پشت سرمی گذاشتند وهرکس سعی می کرد خود را زودتر از 

 پایان برساند. دیگران به  خط

  د( پنج               ج( چهار                ب( سه                 الف(دو 

 زبان وادبیات فارسی درکدام دوره مورد توجه قرار گرفت ؟-6

 د( آل بویه   ج( خوارزمشاهیان   ب(غزنویان   الف(سلجوقیان 

 برج طغرل در کدام شهر قرار دارد؟-7

  د( مشهد         ج( اصفهان         ب( ری           الف( تهران 

 پایتخت حکومت سامانیان کدام شهر بوده است ؟ -8

 د( نیشابور           ج( ری         ب( بخارا          الف( اصفهان 

 ابومسلم خراسانی چه کسانی را شکست داد؟-9

 د( عرب ها    عباس ج( بنی    ب( آل بویه    الف( بنی امیه 

 پدر شعر فارسی کیست وشاعر معروف کدام دوره بوده است؟ -11

 سلجوقیان  –ب( مولوی             سامانیان  –الف( رودکی 

 خوارزمشاهیان  – رودکی د(               سلجوقیان  –ج( حافظ 

 برابر شود حجم آن مکعب چه تغییری می کند؟ 4اگر بعد یک مکعب -11

 برابر می شود 2ب(       برابر می شود 4الف( 

  برابر می شود. 64د(        برابر می شود 16ج( 

 سانتی متر مکعب است. طول وعرض و ارتفاع این جعبه 151حجم یک جعبه -12

 کدام یک از موارد زیر می تواند باشد؟

    3،   5،  15ب(              3،  5،  11الف( 

  د( مواردالف و ب                 2،  3،  51ج( 



 است، آن دو عدد کدامند؟ 1/ 5واختلاف آن ها  5/2مجموع دو عدد-31

  5/1و  1د(          5/1و  5/2ج(        2و  5/1ب(         2و 1/ 5الف( 

 متر  2و 1،  1متر ، چندمتر کارتن با ابعاد  161و  41،  21در یک انبار باابعاد-14

 می توان قرارداد؟

   64111د(            256111ج(               2ب(              120111الف( 

 س  111                (  3محیط شکل چه قدراست؟ )عددپی = -15

    651ب(            511الف( 

  2111د(            351ج( 

 درکدام خاک امکان جاری شدن سیل بیش تر است ؟-16

  د( خاک مخلوط    ج( شنی    ب( ماسه ای     الف( رسی 

......... خود را از دست می دهد و حاصل درمحل فرسایش ، خاک ..........-17

 خیزی آن ....................می یابد.

   کاهش  –ب( مواد غذایی              افزایش  –الف( موادغذایی 

 کاهش  –د( آب                              افزایش  –ج( آب 

 کدام یک از عوامل فرسایش خاک دریک منطقه است ؟ -10

 ج( شخم نامناسب   یگیاهپوشش ب( نداشتن   زمین الف( شیب 

 موارد ی د(همه

 دبستان دخترانه ی شهید علائیان کاشان

 پیک اردیبهشت
 (24کلاس پنجم ) شماره ی 

 

 

  59/ 2/ 3نام ونام خانوادگی : ............................          

میلاد با سعادت حضرت علی )ع ( و روز پدر مبارک 

. 


